
Звіт діяльності депутата Козелецької селищної ради від політичної 
партії «Слуга Народу» Євгена Науменка 

 

Обраний депутатом Козелецької селищної ради VIII скликання від 
політичної партії «Слуга Народу». 

В своїй роботі  керуюсь Конституцією України, Законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
«Про звернення громадян», Регламентом роботи Козелецької селищної ради та 
іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та 
ради.  

Одним із пріоритетів в роботі депутата, вважаю участь у пленарних 
засіданнях селищної ради та роботу в постійній комісії. Відповідно, за звітний 
період взяв участь у всіх пленарних засіданнях (13 сесій) та всіх засіданнях 
постійної комісії з питань освіти, охорони здоров’я, культури, соціального 
захисту населення, законності та правопорядку (13 засідань). 

Впродовж 2021 року на сесіях Козелецької селищної ради було підтримано 
мої депутатські запити: 

- щодо вжиття заходів  для подання архітектурного комплексу садиба 
Дараганів на відбір проєктів з реставрації та ремонту культурної спадщини у 
рамках президентської програми «Велика реставрація» 

- щодо ремонту або часткової заміни труб централізованого 
водопостачання по вулиці Соборності від №95 до № 123 (включаючи 
Козелецький дитячий садок №3) 

- щодо видалення аварійних дерев порослі вздовж дороги «Пархимів – 
Тарасів – Новики – М01» та дороги Т-25 «Бобровиця – Козелець»  

Завдяки активній позиції, до Програми економічного і соціального розвитку 
Козелецької селищної ради на 2022-2023 роки включено реконструкцію 
системи централізованого водопостачання по вулиці Соборності від №95 до № 
123 та заплановано завершення ремонту мереж вуличного освітлення по вул. 
Старозаводська, проведення поточного ремонту мереж вуличного освітлення в 
смт. Козелець. 

У 2021 році, як депутат громади, взяв участь у сходах сіл, що належать до 
Козелецької територіальної громади: Лихолітському, Лемешівському, 
Білейківському, Озерненському, Бригинцівському, Сираївському та 
Савинському старостинських округах.  

Брав участь у громадських слуханнях з питання встановлення 
шумозахисних екранів в межах села Сираї, вздовж автомобільної дороги 
державного значення та у громадських слуханнях щодо можливого 



будівництва сміттєпереробного заводу на території Козелецької селищної 
ради. 

Постійно проводжу прийом громадян. За звітній період проведено 214 
особистих прийомів, видано 201 акт депутата.  

Більшість звернень громадян стосуються покращення благоустрою, ремонту 
дорожнього покриття, виділення матеріальної допомоги на лікування, 
призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог,  питання 
щодо закладів освіти, культури, надання консультацій. Окремо завжди 
намагаюся тримати на контролі питання, що стосуються учасників АТО/ООС. 

У рамках обіцянки покращити рівень прозорості роботи селищної ради 
проводжу прямі трансляції засідань сесій селищної ради на своїй сторінці у 
мережі Facebook. 

 

 

Депутат  
Козелецької селищної ради                                                             Є.В.Науменко 
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